

# 时政新闻

## 郑州森林公园规划升级改造 扩容近3倍 建49米高凤山

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者在采访中了解到,随着郑东新区龙湖区域建设的稳步推进,郑州市森林公园也迎来了“升级改造”,升级后的森林公园绿化面积约为79公顷,为原有林地面积的近3倍,园内凤山更成为登高远眺俯瞰龙湖的最佳观赏点。

位于中州大道东侧的郑州市森林公园是市民休闲游玩的主要去处,随着龙湖建设的推进,森林公园迎来了发展提升的新机遇。

记者从郑东新区规划部门了解到,升级版的森林公园西起中州大道、东至龙湖岸线、南起北三环、北至龙源一街,是郑东新区范围内最大的综合绿地,占地面积约135公顷。

“森林公园目前约有林地26.6公顷,现状苗木约53294株,方案规划时现状保留约1000株大树,移植树木37000株,对现状有价值保留的树木进行了最大限度的保留。”据相关负责人介绍,森林公园按规划方案改造升级后,绿化面积约为

79公顷,为原有林地面积的近3倍。

规划森林公园既是龙湖地区的绿色生态屏障,也是登高远眺俯瞰龙湖的最佳观赏点。

据了解,在已批复的《郑州市总体规划》及《郑东新区龙湖地区控制性详细规划》中均在森林公园中规划有山体。山体设计占地92.2公顷,主峰凤山高度49米,设计利用现状堆土,模拟自然山林,串联公园空间,形成山如凤舞、水似游龙的山形空间。

### 全省开评特聘教授 每年可获22万津贴

本报讯(记者 王红)省教育厅昨日发出通知,2015年度河南省高等学校特聘教授启动评选,入选者每年可获22万特殊岗位津贴。

按照计划,全省高校每年拟聘任特聘教授20名左右,聘期5年,首次聘期为3年,考核合格的,续聘两年;讲座教授10名,聘期3年。两类岗位都属于流动性岗位,面向海内外公开招聘。

申报特聘教授岗位者,应具有博士学位,学术造诣高深,在教学科研一线工作,聘期内全职在受聘高校工作;特聘教授人选的年龄要求为:截至2015年1月1日,自然科学、工程技术类人选不超过45周岁,人文社会科学类人选不超过55周岁。申报讲座教授岗位者,应在海外教学科研一线工作,一般应担任高水平大学教授及以上职位或其他相应职位。在聘期内,特聘教授、讲座教授享受财政支付的岗位津贴。其中,特聘教授岗位津贴为每人每年22万元,讲座教授为每人每年6万元。此外,两类教授还同时享受学校按照国家规定提供的工资、保险、福利等待遇。

## 我省表彰30个产业集聚区20个商业区 各奖500万元

### 郑州12个产业集聚区、商业区获表彰

本报讯 省政府近日下发通报,对2014年度产业集聚区发展先进单位予以表彰,包括郑州航空港产业集聚区在内的30个产业集聚区受到通报表彰,省政府各奖励500万元。

其中,我市的郑州航空港产业集聚区、郑州经济技术开发区产业集聚区、郑州高新技术产业开发区产业集聚区、中牟汽车产业集聚区和新密市产业集聚区5个产业集聚区获表彰。省政府还下发表彰通报,对2014年度20个全省商务中心区和特色商业区发展先进单位进行表彰,并各奖励500万元。我市的郑东新区中央商务区、二七区特色商业区、中原区特色商业区、金水区特色商业区、管城回族区特色商业区、新郑市特色商业区、中牟县特色商业区7个特色商业区获表彰。

郑州晚报记者 裴蕾



#### “2014年度河南省十强产业集聚区”:

郑州航空港产业集聚区、郑州经济技术开发区产业集聚区、郑州高新技术产业开发区产业集聚区、长葛市产业集聚区、洛阳高新技术产业开发区产业集聚区、长垣县产业集聚区、林州市产业集聚区、禹州市产业集聚区、漯河市经济技术开发区产业集聚区、郑州市中牟汽车产业集聚区。

#### “2014年度河南省十快产业集聚区”:

睢县产业集聚区、新密市产业集聚区、濮阳市产业集聚区、汤阴县产业集聚区、虞城县产业集聚区、浚县产业集聚区、孟津县产业集聚区、襄城县产业集聚区、确山县产业集聚区、潢川经济技术开发区产业集聚区。

#### “2014年度河南省先进产业集聚区”:

开封汴西产业集聚区、郑县产业集聚区、浚县产业集聚区、原阳县产业集聚区、武陟县产业集聚区、南阳市光电产业集聚区、沈丘县产业集聚区、济源市高新技术产业开发区产业集聚区、信阳市产业集聚区、孟州市产业集聚区。



#### “2014年度河南省十强商务中心区(特色商业区)”:

郑东新区中央商务区、洛阳市西工区特色商业区、许昌市魏都区特色商业区、郑州市二七区特色商业区、郑州市中原区特色商业区、郑州市金水区特色商业区、开封市鼓楼区特色商业区、安阳市商务中心区、郑州市管城回族区特色商业区、濮阳市华龙区特色商业区。

#### “2014年度河南省十快商务中心区(特色商业区)”:

浚县特色商业区、新安县特色商业区、杞县特色商业区、平顶山市商务中心区、平舆县商务中心区、新郑市特色商业区、长葛市特色商业区、中牟县特色商业区、郸城县商务中心区、社旗县特色商业区。

### 团市委举办 环保知识专题讲座

本报讯 昨日下午,团市委在郑州大学水利与环境学院学术报告厅举行“保护母亲河”环保知识专题讲座,来自环保社团、爱心协会的200余名高校学子和青少年环保志愿者参加活动。

活动邀请了河南省特聘教授、郑州大学水利与环境学院博士生导师左其亭教授,以“保护水环境——我们的责任与担当”为主题作了专题讲座。左其亭以国内外大量的材料和实例阐述了水环境的严峻形势和保护水环境的重要意义,介绍了国际社会、我国政府、学术界以及社会公众为保护水环境所做的努力,并从人水和谐治水思想、水生态文明建设的战略需求方面阐述了广大青年学子和环保志愿者在保护水环境中的责任。

郑州晚报记者 李爱琴

### 国内首部反映妇幼卫生电影 《生死拯救》在洛阳首映

本报讯(记者 汪辉 通讯员 徐慧)昨日,记者从省卫生计生委获悉,国内首部反映妇幼卫生工作的电影《生死拯救》于4月11日在洛阳首映。这是国家卫生计生委宣传司、省卫生计生委继成功拍摄电影《心灵解码》之后,通过电影这种群众喜闻乐见的艺术形式,再现医疗卫生工作的又一力作。

《生死拯救》由国家卫生计生委宣传司、省卫生计生委监制,医药卫生报社、河南省医学科学普及学会和洛阳市妇女儿童医疗保健中心联合摄制。张力执导,电视《人生》中的高加林、电视剧《康熙大帝》中李光地的扮演者廖京生,《汉武大帝》中卫长公主的扮演者杨童舒等出演。

影片通过洛阳市妇女儿童医疗保健中心医护人员经历的一系列感人、惊险的故事,集中反映了医务人员在平凡的工作岗位上,救死扶伤,无私奉献的感人事迹。

## 航空港区企业一季度所得税入库逾2亿元

本报讯 记者昨日从郑州航空港实验区地税局获悉,今年一季度,该区共组织入库企业所得税近2.02亿元,同比增长342.53%。

据了解,今年以来,该局以规范行业税收管理为重点,以税源控管为切入

点,整合各项控管措施,对企业所得税实施科学化、精细化管理。一季度,共组织入库企业所得税近2.02亿元,同比增长342.53%,增收1.56亿元。该局加强对汇缴软件汇易通实际操作能力的培

训,同时利用企业所得税汇算清缴契机,加大相关税种清查力度。各税务所利用综合治税平台获取企业取得的其他财政性资金情况,及时堵塞征管漏洞,提升管理水平。 郑州晚报记者 袁帅

## 爱心企业捐赠定位手环 帮“星星的孩子”找到回家的路

本报讯 自闭症儿童,像星星一样孤独地活在自己的世界里,因此被称为星星的孩子。

11岁的帅帅就是这样一个“星星的孩子”,令家人最为发愁的就是活泼好动的他经常会有跑丢的情况。

4月11日上午,一家爱心企业为包括帅帅在内的10名来自郑州蓝手杖家长俱乐部的自闭症儿童送去了定位手环。

郑州蓝手杖家长俱乐部是由郑州市儿童福利院、郑州慈善总会等多家单位发起,面向自闭症儿童家长的公益组织,该组织康复教师李贝贝告诉记者,目前俱乐部共注册了230个自闭症家庭,几乎每个家庭都遇到过孩子走失的情况。爱心定位手环将对这些家庭起到很大的帮助作用,帮助孩子们找到回家的路。

据介绍,定位手环的外形如同一个手

表,可以和家长的手机进行连接,家长手机上能准确显示孩子的位置。同时,手环还具有一键求助功能,当孩子遇到危险或者迷路时,也可以马上联系到家长。

“我们希望通过自己的努力帮助自闭症儿童群体的家庭。今后,我们还将继续关注自闭症儿童,为他们力所能及的事情。”爱心捐赠企业帝奥集团相关负责人表示。 郑州晚报记者 裴蕾